

Príloha č. 5

Finančný príspevok FaF UK pri vydaní diela mimo Vydavateľstva UK

Finančná podpora je určená pre podporu vydania publikácií zamestnancov FaF UK, ktoré sú vydané v iných renomovaných vydavateľstvách mimo Vydavateľstva UK. Finančná dotácia je určená na zaplatenie poplatku súvisiaceho s vydaním:

- a/ vedeckej monografie (AAA, AAB), vedeckej štúdie v časopisoch a zborníkoch charakteru vedeckej monografie vydané v zahraničných/domácich vydavateľstvách maximálne do výšky: 2.000,- €
- b/ kapitoly vo vedeckých monografiách vydané v zahraničných/domácich vydavateľstvách (ABC) maximálne do výšky: 200,-€
- c/ vysokoškolské učebnice vydané v zahraničných/domácich vydavateľstvách (ACA, ACB) maximálne do výšky: 2.000,- €
- d/ vedeckej práce v zahraničných/domácich časopisoch/1 článok, pri ktorom sa zohľadňuje prvý a druhý kvartil (Q1, Q2), v ktorom je zaradený daný časopis podľa indikátora JCR v roku publikovania (ADC, ADD, ADM, ADN), maximálne však do výšky: 1.800,- €

Žiadosť o finančnú podporu podáva žiadateľ (s veľkosťou pracovného úväzku 100%) v pozícii prvého alebo korešpondujúceho autora, čo znamená, že je v článku uvedený ako korešpondujúci autor spolu s adresou pracoviska (podmienkou je uvedenie oficiálneho názvu pracoviska v tvare: **Comenius University in Bratislava, Faculty of Pharmacy, Department of...**) písomne a súčasťou žiadosti je aj kópia dokladu od vydavateľstva o prijatí dokumentu spolu s rozhodnutím o jeho publikovaní.

Tajomníčka KaER overí plnenie stanovených parametrov a po odsúhlasení žiadosti predsedom KaER rady spracuje Kontrolný list pre ekonomické oddelenie.

Pri úhradách faktúr sa postupuje v zmysle platných pravidiel systému SAP a kópie dokladov o úhradách sa posielajú do ústrednej knižnice na archiváciu.

Po vydaní dokumentu je autor povinný dodať do knižnice kópiu e-verzie práce.

V prípade knižných dokumentov a ich častí (kapitol) je autor povinný dodať do knižnice 1 exemplár tlačenej verzie knihy.

Táto príloha nahrádza Dodatok k smernici z r. 2018.



prof. PharmDr. Pavel Mučaji, PhD.
dekan FaF UK

V Bratislave dňa 1.4..2020